



Бывший глава органа местного самоуправления признан виновным в присвоении и служебном подлоге



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования Озинского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, вверенных виновному, совершенное с использованием служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с мая 2018 года по апрель 2021 года глава одного из муниципальных образований Озинского муниципального района Саратовской области путем совершения подлога решения Совета возглавляемого им муниципального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

образования незаконно увеличил себе ежемесячное денежное вознаграждение. Сумма присвоенных им с использованием служебного положения бюджетных средств составила 404 784 рублей.

Противоправные действия главы органа местного самоуправления выявлены ОЭБиПК ОМВД по Озинскому району Саратовской области.

Под тяжестью собранных следователем СК доказательств в суде подсудимый признал вину в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1589953>